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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA FAC ULDADE 
DE EDUCAÇÃO DA UFMG – REALIZADA EM 10 DE FEVEREIRO DE 2015. 
 
ATA N o 01/2015 – Às quatorze horas do dia dez de fevereiro do ano dois mil e quinze, na sala 
Prof. Emmanuel Fontes da Faculdade de Educação, realizou-se uma reunião extraordinária da 
Congregação da Faculdade de Educação, sob a presidência da Senhora Diretora, Profa. Juliane 
Corrêa, e contando com a presença dos seguintes membros: Prof. João Valdir Alves de Souza, 
Vice-Diretor da FaE; Prof. Alexandre Borges Miranda, Chefe do Departamento de 
Administração Escolar; Profa. Flávia Pereira Xavier, Subchefe do Departamento de Ciências 
Aplicadas à Educação; Profa. Gladys Agmar Sá Rocha, Chefe do Departamento de Métodos e 
Técnicas de Ensino; Profa. Valéria Barbosa Resende, Coordenadora do Colegiado do Curso de 
Pedagogia; Profa. Penha das Dores Souza Silva, Coordenadora do Colegiado do Curso de 
Licenciatura em Educação do Campo; Profa. Maria Gorete Neto, Coordenadora do Colegiado 
do Curso de Formação Intercultural para Educadores Indígenas; Profa. Maria da Conceição 
Ferreira Reis Fonseca, Coordenadora do Colegiado de Pós-Graduação em Educação; Profa. 
Danusa Munford, Subcoordenadora do Colegiado de Pós-Graduação em Educação; Prof. 
Fernando Selmar Rocha Fidalgo, Prof. Geraldo Magela Pereira Leão, Prof. Charles Moreira 
Cunha e Prof. Luciano Mendes de Faria Filho, representantes dos professores efetivos; Profa. 
Maria Isabel Antunes Rocha, representante da FaE no CEPE; Alessandro Athouguia Rocha, 
Carlos Alberto de Oliveira e Gilson Antônio Mathias, representantes do Pessoal Técnico 
Administrativo da FaE; e Profa. Silvania Sousa do Nascimento, representante convidada da 
Linha de Pesquisa da Pós-Graduação/FaE. Verificada a existência de quorum, a professora 
Juliane agradeceu a disponibilidade e a presença de todos. A seguir, passou-se à pauta: 1. 
Recurso do candidato Ailson Pinhão de Oliveira contra o resultado final da seleção do 
doutorado 2015, do Programa de Pós-Graduação em Educação. Iniciando os trabalhos, a 
senhora diretora propôs que a reunião constasse de esclarecimentos sobre o processo, debate e 
votação, estipulando o teto de 15:00 horas para a conclusão dos trabalhos, o que foi aprovado 
por todos. Em seguida, passou a palavra ao professor João Valdir para que fizesse o relato do 
processo e do seu parecer. Após amplo debate, o parecer do professor João Valdir foi colocado 
em votação, quando foi apurado o seguinte resultado: 12 (doze) votos favoráveis ao parecer e 
04 (quatro) votos contrários. Concluindo os trabalhos, a professora Juliane reafirmou a decisão 
da Congregação que aprovou o parecer do professor João Valdir, favorável ao acatamento do 
recurso do candidato Alison Pinhão de Oliveira. Nada mais havendo a tratar, a professora 
Juliane Corrêa encerrou a reunião, da qual eu, Ilda de Oliveira Magalhães, na qualidade de 
Secretária, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada por todos. Belo Horizonte, 10 
de fevereiro de 2015.  


